



**BÉRLETI-ÜZEMELTETÉSI
SZERZŐDÉS**
(módosításokkal egységes szerkezetben)

MEKH rendszerszám: 12-30614-1-001-00-12
BARANYA-VÍZ Zrt. rendszerszám: III.7

Csarnóta Község Önkormányzata

BÉRLETI - ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS VÍZIKÖZMŰVEK BIRTOKLÁSÁRA ÉS ÜZEMELTETÉSÉRE

amely létrejött egyrészről az alábbi **ellátásért felelős önkormányzat**:

Csarnóta Község Önkormányzata (székhelye: 7811 Csarnóta, Fő utca 25. törzsszáma: 334912, képviseli: **Violáné Gáti Zsuzsanna** polgármester)

mint bérbeadó,

másrészről

a **víziközmű-szolgáltatást végző BARANYA-VÍZ Zrt.** (székhelye: 7700 Mohács, Budapesti országút 1., képviseli: Csollák István vezérigazgató), mint bérlő – üzemeltető, között a következőkben meghatározott feltételek szerint.

Preambulum

A BARANYA-VÍZ Zrt. jogelődje a SZIGET-VÍZ Kft. már 2013.05.27.-én kelt Üzemeltetési szerződés alapján üzemelteti a Bérbeadó Önkormányzat víziközműveit.

A felek áttekintették a jogelőddel kötött szerződésüket és a közöttük meglévő gyakorlatnak és a jogszabályi változásoknak megfelelően módosítják és a módosításokat egységes szerkezetbe foglalják.

Az ellátásért felelős kijelenti és a jelen okirat aláírásával is elismeri, hogy a szerződés tárgyát képező víziközművek az Önkormányzat tulajdonát képezi, azt az Önkormányzat könyveiben nyilvántartja. A BARANYA-VÍZ Zrt. rögzíti, hogy a közüzemi szolgáltató gazdasági társaság, mind a tárgyi-, mind pedig megfelelő személyi állománya révén képes megfelelő szakmai színvonalon az Önkormányzat víziközműveinek üzemeltetésére. Az Önkormányzat a víziközműveinek üzemeltetésével a jelen szerződésben foglaltak szerint a BARANYA-VÍZ Zrt.-t bízta meg

A víziközmű-rendszer elnevezése a szolgáltatónál: III.7

A víziközmű-rendszer hivatali azonosítója (MEKH): 12-30614-1-001-00-12

A továbbiakban a jelen szerződésben a **Bérbeadó Önkormányzat, mint ellátásért felelős** megjelöléssel szerepel.

I. Az üzemeltetés jogcíme, a felek erre vonatkozó akaratnyilvánítása, nyilatkozata, az üzemeltetés időtartama és megkezdésének időpontja.

1. A Bérbeadó Önkormányzat, mint ellátásért felelős jelen okirat aláírásával kizárólagos jelleggel felruhazza a víziközmű szolgáltatót a jelen szerződés tárgya szerinti víziközmű-rendszerek bérleti-üzemeltetési, továbbá jelen szerződés II.1. pontjában meghatározott ellátási terület felhasználási helyeire nézve a víziközmű-szolgáltatási tevékenység ellátásának jogával.